

## Νεϊμάρ: «Θέλω να μείνω στην Παρί»



**Μ**ήνυμα παραμονής στην Παρί Σεν Ζερμέν έστειλε ο Νεϊμάρ, ο οποίος δεν περνά και τις... καλύτερες του ημέρες στη Γαλλία. Παρά τις πρόσφατες δηλώσεις του Κριστόφ Γκαλιέ πως υπολογίζει στον Νεϊμάρ για την επόμενη σεζόν, η διοίκηση της Παρί Σεν Ζερμέν φαίνεται πως εξακολουθεί να ψάχνει τρόπο για να... ξεφορτωθεί τον Βραζιλιάνο star. Ωστόσο, ούτε η Σίτι πείστηκε για να αποκτήσει τον Νεϊμάρ, ο οποίος... φωνάζει πως επιθυμεί διακαώς να μείνει στον σύλλογο «Θέλω να μείνω στην Παρί Σεν Ζερμέν. Κανείς από τον σύλλογο δεν μου είπε τίποτα για τα σχέδια που υπάρχουν για το μέλλον μου, πως έχουν τα πράγματα. Δεν ξέρω τι είδους σχέδια έχουν για μένα, εγώ θέλω να μείνω» τόνισε ο Νεϊμάρ.

## Παγκόσμιο πρωτάθλημα στίβου: Έκπληξη και χρυσό από τον Καναδά στα 4x100μ.



**Μ**ια...τρελή τελική αλλαγή κόστισε στις Ηνωμένες Πολιτείες το χρυσό στη σκυταλοδρομία 4x100 μέτρων ανδρών, καθώς ο Καναδός (Μπράουν, Μπλέικ, Ρόντνεϊ και Ντε Γκρας) έκανε την έκπληξη στην τελική ευθεία για να πάρει τον παγκόσμιο τίτλο στο Όρεγκον με χρόνο 37,48". Οι Αμερικανοί έδειχναν έτοιμοι να διατηρήσουν το στέμμα τους μέχρι την τελευταία αλλαγή μεταξύ του Χολ και Μπρέισι, ο οποίος έχασε χρόνο με μια αργή ανταλλαγή σκυτάλης. Ο Καναδός Ντε Γκρας δεν έχασε την ευκαιρία και πέρασε τον Μπρέισι στην τελική ευθεία. Οι ΗΠΑ είχαν χρόνο 37,55", ενώ η Βρετανία κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο με χρόνο 37,83". Η Τζαμάικα έμεινε εκτός βάρους (38,06").

# Παναθηναϊκός μεταγραφές: Γιατί το τριφύλλι έκοψε οριστικά το θέμα Μπλάνκο πριν από 25 μέρες

Το θέμα του Ντομίνγκο Μπλάνκο κάρκε από τον Παναθηναϊκό πριν από περίπου ένα μήνα. Γιατί και πώς προέκυψε αυτή η εξέλιξη; Διαβάστε αναλυτικά.

**Η** επικείμενη μεταγραφή του Ντομίνγκο Μπλάνκο στην ουκρανική Ντινιέπρ που «ζει» από τον περασμένο Φεβρουάριο το σκληρό πρόσωπο του πολέμου μετά τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία (η ομάδα κάνει προπονήσεις στη Σλοβακία), άνοιξε ξανά την κουβέντα και το... πορτάκι της εξωτερικής «γκρίνιας» γιατί δεν προχώρησε η περίπτωση του για τον Παναθηναϊκό. Ο Αργεντινός μέσος, που εδώ και τρεις εβδομάδες είναι και τυπικά ελεύθερος απ' την Ιντεπεντιέντε, κάνοντας ατομικές προπονήσεις στην πατρίδα του, όπως όλα δείχνουν θα κλείσει τα επόμενα 24ωρα στην Ντινιέπρ με τριετές συμβόλαιο και το συνολικό κόστος της μετακίνησής του για το πρώτο έτος να ξεπερνάει τα 2,1 εκατ. ευρώ.

Για τον Παναθηναϊκό η περίπτωση του 27χρονου δημιουργικού μέσου είχε «τελειώσει» και μπει μια και καλή στο... συρτάρι εδώ και περίπου 25 μέρες. Πριν δηλαδή φύγουν οι «πράσινοι» για την Αυστρία και το βασικό στάδιο της προετοιμασίας τους.

Κι ο λόγος έχει να κάνει με το περιβάλλον του πριμ υπογραφής ύψους 1,5 εκατ. ευρώ που ζητούσε ο ατζέντης του ποδοσφαιριστή, Ουριέλ Πέρες από όλες τις ενδιαφερόμενες ομάδες.

Επί δύο εβδομάδες, ο Παναθηναϊκός προσπάθησε πολύ να βρει λύση και να διαπραγματευτεί με τον εκπρόσωπο του Μπλάνκο το θέμα του «πριμ». Έκανε συγκεκριμένες προσφορές που έφταναν έως και τις 500.000 με 600.000 ευρώ, όμως δεν ανέβασε το «ταβάνι» της προσφοράς του περισσότερο κι ο λόγος είναι συγκεκριμένος:

Εφόσον οι «πράσινοι» ενέδιδαν στις αξιώσεις του Πέρες, θα άνοιγαν έναν πολύ περίεργο «κύκλο» στην αγορά και στις μελλοντικές κινήσεις τους. Σίγουρα δεν είναι κι ότι πιο συνηθισμένο για έναν ποδοσφαιριστή ο οποίος είναι ελεύθερος 100%, να προβάλλονται τόσο υψηλές αξιώσεις απ' τον ατζέντη του και να ζητείται από μία ομάδα να πληρώσει επί της ουσίας «αέρα», μόνο και μόνο για να «απεγκλωβιστεί» ένας ποδοσφαιριστής -όχι από σύλλογο- αλλά από μάνατζερ, ο οποίος δεν είχε καν ποσοστό επί των δικαιωμάτων του Μπλάνκο.

Απλώς... αξίωνε και ζητούσε ένα τόσο μεγάλο ποσό, ποντάροντας στο όνομά του ως ατζέντης στην αγορά της Λατινικής Αμερικής, αλλά και στο γεγονός ότι ο Μπλάνκο τον ακολουθεί «τυφλά», καθότι



**Εφόσον οι «πράσινοι» ενέδιδαν στις αξιώσεις του Πέρες, θα άνοιγαν έναν πολύ περίεργο «κύκλο» στην αγορά και στις μελλοντικές κινήσεις τους.**

έχει μαζί του ένα ισχυρό συμβόλαιο.

Εάν τα δεδομένα αφορούσαν ποσό σε ομάδα, ο Παναθηναϊκός θα μπορούσε να μπει στη διαδικασία να πληρώσει την Ιντεπεντιέντε (όπως έκανε πέρσι με τον Παλάσιος, καταβάλλοντας ένα υψηλό ποσό και στην Πατσούκα που είχε δικαιώματα στον παίκτη) και να το συζητήσει σε άλλη «βάση».

Στην προκειμένη περίπτωση, όμως, εάν έμπαινε σε αυτή τη διαδικασία πληρώνοντας «αέρα» 1,5 εκατ. ευρώ μόνο έναν εκπρόσωπο ποδοσφαιριστή, θα άνοιγε έναν φαύλο κύκλο» που θα τον συναντούσε μπροστά του στο άμεσο μέλλον, σε άλλες μεταγραφικές υποθέσεις. Διότι ο καθένας μετά (μικρή είναι άλλωστε η «αγορά» κι όλα μαθαίνονται) θα ερχόταν στους «πράσινους» και θα προέβαλε αντίστοιχες αξιώσεις σε άλλους παίκτες, απ' στη στιγμή που θα είναι ανοίξει ήδη ο συγκεκριμένος «ασκός».

Κι αυτό είναι κάτι που δεν ήθελε σε καμία περίπτωση ούτε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και το είχε συζητήσει με τους ανθρώπους του Παναθηναϊκού, συμφωνώντας πως δεν είναι δυνατόν να πληρωθεί 1,5 εκατ. ευρώ μόνο σε ατζέντη. Γι' αυτό και το θέμα του Μπλάνκο (όσο κι αν ήθελε ο παίκτης να έρθει στην Ελλάδα και στον Παναθηναϊκό, έχοντας κάνει πολλές συζητήσεις και με τον Παλάσιος) μπήκε στον «πάγο» εδώ και πολλές μέρες απ' τους «πράσινους».

Κι επί της ουσίας δεν... ζεστάθηκε ποτέ ξανά, παρά τα διάφορα δημοσιεύματα, τις «διαρροές» και τις πληροφορίες που έρχονταν μόνο από την Αργεντινή και προσπαθούσαν να συντηρήσουν το θέμα στον «αφρό». Για τον Παναθηναϊκό η υπόθεση Μπλάνκο είχε τελειώσει απ' τα τέλη Ιουνίου κι αυτό ήταν απόλυτα ξεκάθαρο απ' την πλευρά των «πράσινων»...